


Daniel			Lektion 7


LEUCHTET  WIE  DIE  STERNE  IMMER  UND  EWIGLICH


Daniel	12,1-13
Leitvers	12,3



* Die da lehren, werden leuchten wie des Himmels Glanz (1-4)

Was wird dem Volk Gottes in der Endzeit geschehen, unter Berücksichtigung von Daniel 11,20-45? (1.2; Mt 24,21)  Was sind ihre Reaktionen auf die Zeit so großer Trübsal und was sind Gottes Verheißungen? (1b.2; 13)  Welche Menschen gebraucht Gott in der Endzeit als die Hauptpersonen? (3)  Inwiefern leuchten sie „wie die Sterne immer und ewiglich“?  Auf welche Weise können wir wie die Sterne immer und ewiglich leuchten?

Warum befiehlt Gott Daniel, die Worte zu verbergen und das Buch bis auf die letzte Zeit zu versiegeln?  Was bedeutet Gottes Befehl? (4)  Was lernen wir von Gott, der Daniel solch eine Mission anvertraute?  Wie können wir Gottes Wort für die geistliche Wiedererweckung in dieser Generation „verbergen“ und „versiegeln“?


* Der endgültige Sieg des Volkes Gottes (5-13)

Was ist die Antwort des Mannes auf die Frage bezüglich der Zeit, zu der „dies alles geschehen soll“? (5-7)  Was meint er, wenn er sagt, „wenn die Zerstreuung des heiligen Volkes ein Ende hat“?  Warum weist der Mann Daniel an, hinzugehen, anstatt ihm eine klare Antwort zu geben? (9)

Welche zwei Arten von Menschen gibt es in der Endzeit? (10.11)  Wie können wir zu den verständigen Menschen gehören?  Was kannst Du über die Bedeutung der „1290 Tage“ und „1335 Tage“ für das Volk Gottes in Bezug auf die Zeit so großer Trübsal sagen? (11.12)  Welche Botschaft geben uns die Worte „warten und erreichen“ mit?  Welches tröstliche Wort und welche Zuversicht gibt Gott uns? (13; Röm 8,17.18)
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